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Δελτίο Τύπου 

Σε κλίμα χαράς, ζεστασιάς και ενότητας ο Δήμαρχος Γορτυνίας 

Ευστάθιος Κούλης έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα για τους 

εργαζόμενους του Δήμου Γορτυνίας 

Σε κλίμα χαράς, ζεστασιάς και ενότητας ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος 

Κούλης έκοψε την πρωτοχρονιάτικη πίτα για τους εργαζόμενους του Δήμου 

Γορτυνίας, τη Δευτέρα 9 Φεβρουαρίου, στην Αγία Παρασκευή Λαγκαδίων. 

Σε έναν μικρό ορεινό Δήμο, στην καρδιά της Πελοποννήσου, όπου οι 

ανθρώπινες σχέσεις και η καθημερινή προσπάθεια έχουν ξεχωριστή 

βαρύτητα, η εκδήλωση αυτή λειτούργησε ως σημείο αναφοράς και 

επανεκκίνησης για τη νέα χρονιά.  

Εργαζόμενοι από όλες τις υπηρεσίες του Δήμου βρέθηκαν ξανά μαζί, όχι μόνο 

ως συνάδελφοι, αλλά ως μέλη μιας κοινότητας που δίνει καθημερινά αγώνα 

για τη λειτουργία και την πρόοδο της Γορτυνίας. 

Η ατμόσφαιρα αισιοδοξίας και ανθρώπινης ζεστασιάς στην εκδήλωση 

επιβεβαίωσε, για ακόμη μία φορά, ότι ο Δήμος Γορτυνίας δεν είναι απλώς 

ένας διοικητικός μηχανισμός, αλλά ένας ζωντανός οργανισμός ανθρώπων 

που μοιράζονται κοινές αγωνίες, αξίες και στόχους. 

Το παρών έδωσαν οι Αντιδήμαρχοι Πέννυ Μπέτσα, Δημήτρης Καζάς, Μπόρας 

Πάικος Αναγνωστόπουλος, Γιάννης Καρπούζος και Απόστολος 



Αποστολόπουλος, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Λαγκαδίων 

Δημήτρης Καγιούλης καθώς επίσης συνεργάτες και σύμβουλοι της Δημοτικής 

Αρχής.  

Στην εκδήλωση συμμετείχε επίσης ο Πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων 

Ο.Τ.Α. Αρκαδίας Αγησίλαος Μαρίνης, μαζί με τους εκπροσώπους του 

Σωματείου Παναγιώτη Πιττερό, Στέφανο Γκοτζιούλη, Δημήτρη Καλογερά, 

Σταύρο Καλαντζή, Βικτώρια Πουλημένου και Νεκταρία Αλεξοπούλου.  

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας, απευθυνόμενος στους εργαζόμενους, μίλησε με 

σεβασμό για τον ρόλο που επιτελούν καθημερινά, συχνά κάτω από δύσκολες 

συνθήκες και αυξημένες απαιτήσεις. Ευχήθηκε το 2026 να είναι μια χρονιά 

υγείας, σταθερότητας και δημιουργίας, τονίζοντας ότι η Δημοτική Αρχή 

αναγνωρίζει έμπρακτα τον μόχθο των εργαζομένων και παραμένει 

προσηλωμένη στη στήριξή τους. Υπογράμμισε πως μόνο με συνεργασία, 

εμπιστοσύνη και κοινό όραμα μπορεί ο Δήμος να ανταποκριθεί στις ανάγκες 

των πολιτών και στις προκλήσεις της εποχής. 

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. 

Αρκαδίας αναφέρθηκε στα διαχρονικά ζητήματα υποστελέχωσης και φόρτου 

εργασίας στους ΟΤΑ, επισημαίνοντας τη σημασία του θεσμικού διαλόγου και 

της καλής συνεργασίας με τη Δημοτική Αρχή. Εξέφρασε τη στήριξη του 

Σωματείου στους εργαζόμενους του Δήμου Γορτυνίας και ευχαρίστησε τον 

Δήμαρχο για το κλίμα αμοιβαίου σεβασμού που έχει διαμορφωθεί. 

 Το φλουρί της βασιλόπιτας έτυχε στους υπαλλήλους κα Μαίρη Κουτσιούκου 

και κους Δημήτρη Θεολόγου και Μαρίνη Παναγόπουλο ενώ το Σωματείο 

Εργαζομένων προχώρησε σε κλήρωση δύο δωροεπιταγών, με τυχερές τις κες 

Ελένη Γιαννέτου και Ελένη Αθανασοπούλου. 

Με οδηγό την αλληλεγγύη και την αλληλοϋποστήριξη, η Δημοτική Αρχή και οι 

εργαζόμενοι συνεχίζουν μαζί την προσπάθεια για έναν Δήμο ανθεκτικό, 

ανθρώπινο και κοντά στον πολίτη. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


